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Ata da 23a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 10 de julho de 
2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 10 (dez) dias do mes de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 
estando na hora regimental, foi aberto quorum para presenpa dos senhores vereadores, 
comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Geane Maria Veloso 
de Almeida, Mario Rafael de Farias Lages, Monica Maria dos Santos Silva, Claudio Alex 
Cavalcante Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco Antonio Silva de Oliveira, 
Henrique Correia Pinheiro, Neilza Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior. 
Havendo quorum a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em 
votagao, sendo aprovada por unanimidade. O vereador Djacy Maia fazendo uma consulta 
em relagao ao preenchimento das comissdes, a designagao do membro vereador Henrique 
Pinheiro para compor as fungdes que eram do vereador Luiz Carlos, se nao houver acordo 
nesse aspecto iremos prosseguir conforme o regimento. Nao havendo nenhuma objegao, o 
vereador Henrique Pinheiro ira compor essas fungdes que eram do vereador Luiz Carlos. 
Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: 
Encaminhamento do Projeto de Lei n° 017/2025, para as Comissdes de Legislagao, Justiga 
e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, e de Educagao, Cultura e 
Esporte emitirem parecer. Prefeita Fatima Rezende; Parecer n°. 041/2025 da Comissao de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, da Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de 
Lei n° 014/2025, do Poder Executive; Emenda Modificativa n°. 001/2025 ao Projeto de Lei 
n° 014/2025, do Poder Executivo, autoria do Djacy Maia; Projeto de Lei n°. 014/2025 que 
institui a Comissao Municipal para os objetivos de Desenvolvimento Sustentavel (ODS), 
regula a sua composigao e funcionamento, e da outras providencias (2a votagao) Prefeita 
Fatima Rezende; Indicagao n°. 052/2025 sugere a Sra. Prefeita: Que o Executivo Municipal 
institua o Banco Municipal de Materials Ortopedicos no ambito do Municipio de Pilar/AL, 
autoria do vereador Jose Lavodnas. Foi encaminhado o Projeto de Lei n°. 017/2025 para 
as Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao, de Educagao, Cultura e Esporte emitirem parecer. Discussdo e votagao do 
Parecer n°. 041/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia onde disse que a 
Comissao se reuniu e emitiu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e 
votagao da Emenda Modificativa n°. 001/2025 e passada a palavra para o autor, vereador 
Djacy Maia dizendo ser uma Emenda simples, aprimorando algumas siglas no Projeto 
original, sugerindo a naturalidade das expressdes da nomenclatura. O Projeto original nao 
esta errado, so estao deixando mais aprimorado. Aprovada por unanimidade. Discussao e 
cotagao do Projeto de Lei n°. 014/2025 em 2a votagao e passada a palavra para a 
vereadora Monica Maria pedindo apoio dos senhores vereadores em 2a votagao, onde 
esse Projeto e de muita importancia, ja foi bastante discutido em 1a votagao. Facultada a 
palavra. O vereador Rafael Lages dando seu apoio em 2a votagao, parabenizando o 
Controlador do Municipio, Jose Neto, por trazer esse Projeto para essa casa, com 
compromisso e planejamento, dando maior qualidade de vida para as pessoas. O vereador 
Djacy Maia dando seu apoio em 2a votagao, onde esse Projeto cria essa Comissao, 
estipulando seu funcionamento basico, sendo urn Projeto muito importante. Presidenta 
vereadora Neilza Elias parabenizando a prefeita Fatima Rezende por esse Projeto. 
Aprovado em 2a votagao. O vereador Alex Cavalcante falando que o vereador Benedito 
Barros justificou sua falta por ter ido ao medico com seu filho. Discussao e votagao da
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Indica^ao n°. 052/2025 de autoria do vereador Jose Lavodnas. O vereador Jose Lavodnas 
dizendo que devido a essa Indicagao ter sido protocolado Projeto de Lei com a mesma 
fmalidade, pediu que fosse retirada. A maioria dos vereadores concordaram e a materia foi 
retirada. Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a 
presente sessao foi passada para assuntos gerais. O vereador Leonardo Lopes falando 
sobre o desaparecimento de seu assessor, filho da terra e amigo Neneu que esta 
desaparecido, agradecendo a todos os amigos, vereadores pela solidariedade, 
agradecendo tambem a seguranga publica do Estado, Delegada Angelita e se alguem 
souber de alguma noticia sobre ele que procure a Cisp ou essa casa e tern fe em Deus 
que ele sera encontrado com vida. O vereador Djacy Maia falando sobre a festa de Sao 
Camilo de Lelis na comunidade Mangabeira, iniciando hoje e tera dnibus para levar as 
pessoas. Aparte vereadora Monica Maria parabenizando o dia 07 de julho que foi 
comemorado o dia de Arthur Ramos, onde houve comemoragao na Casa da Cultura e foi 
um evento belissimo. Falou tambem sobre a agao Pilar chega junto que tambem foi muito 
importante para as pessoas. O vereador Jose Lavodnas falando sobre o evento de Arthur 
Ramos, foi maravilhoso, importante, parabenizando todos que fazem a cultura de Pilar, 
prefeita Fatima Rezende. Falou ainda sobre o Institute do Dr. Jose que ira reabrir no 
proximo mes. O vereador Marco Antonio pedindo para que o Secretario de Educagao 
Clewerton Cavalcante e a prefeita Fatima compreendam que todos os servidores precisam 
receber o decimo, onde os aposentados da educagao ainda nao receberam. Pediu a 
prefeita um local, uma quadra para o movimento Vida Ativa, onde as pessoas fazem 
atividades fisicas ao ar livre e quando chove nao tern como essas atividades acontecerem. 
O vereador Rafael Lages falando sobre a agao Pilar chega junto que esta acontecendo 
hoje no Conjunto Casas Novas. Falou ainda da noite francesa que aconteceu na casa da 
cultura em comemoragao ao aniversario de Arthur Ramos, foi um evento belissimo no dia 
07 de julho. O vereador Alex Cavalcante dizendo que foi procurado por alguns moradores 
da Rua Antonio Serafim Costa sobre os buracos naquela localidade, tiveram reuniao com a 
prefeita Fatima Rezende e ela ficou de fazer aquele asfalto e o de outras ruas tambem. 
Parabenizou a secretaria Ivanilda e prefeita Fatima Rezende pela organizagao da agao do 
Pilar chega junto, sendo um trabalho muito importante. Convidou a todos para a cavalgada 
dos amigos no proximo domingo. Aparte vereadora Geane Veloso falando sobre a noite 
em comemoragao ao aniversario de Arthur Ramos e a agao do Pilar chega junto e Pilar 
continua com o mesmo olhar de cuidado, dignidade com as pessoas. Retorna vereador 
Alex Cavalcante agradecendo a prefeita por seu olhar com a cultura de nossa cidade, onde 
tivemos a comemoragao do aniversario de Arthur Ramos. Solidarizou ao vereador 
Leonardo Lopes pelo desaparecimento de seu assessor e amigo de todos, Neneu, e tern 
certeza de que ele aparecera com vida. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando 
a agao Pilar chega junto que esta sendo muito importante para ajudar a populagao, 
parabenizando a prefeita Fatima Rezende e essa casa que tambem participou. 
Parabenizou tambem a Deputada Fatima Canuto, todos que fazem a cultura de nosso 
municipio pelo brilhante evento em comemoragao ao aniversario de Arthur Ramos. 
Agradeceu ao medico Dr. Renato Rezende pelo atendimento e cuidado em sua cirurgia e 
com todas as pessoas que ele atende. Solidarizou com o vereador Leonardo Lopes pelo 
desaparecimento de seu assessor Neneu e tern certeza que ele vai aparecer com vida. 
Nao havendo mais pronunciamento a presente sessa© foi encerrada e para constar eu
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